

# 前言

我们相信也接受当一个人去世，即是他的肉体死亡和他的灵魂离开肉体，而灵魂是不灭的。先生赵崇明说“人去世是永生”，这句话的意思是说，当一个人去世后，其灵魂会继续存在于其它的神圣界线如：天堂、地狱、灵界及球界。以下是一部份的条件决定一个人在人间处事待人时所表现的优劣“成绩”：

(A) 以灵感、肉体、灵魂拜天公的人在去世后灵魂有机会去天堂享永生。

(B) 即使有拜天公，但在一生中做坏事比做好事多，灵魂将失去享永生的机会。此灵魂将会去地狱受刑罚，于刑期结束后再投胎做人，再次经受另一个人生的考试。

(C) 灵界是给做好但没机会接触拜主的人之去向，当中也包括：有些残疾人士的人生考试是比较简单，他们没能力做好事也没能力做坏事。当他们去世后，其灵魂有很大的可能会去灵界，而在灵界的灵魂有许多机会接触拜主。一旦他接受拜主，该灵魂将从灵界转去天堂。反之，过了限期，此灵魂依旧不接受有主的存在，他是无需去地狱受刑，而会直接回到轮回圈再次投胎做人。

(D) 大部份自杀者的灵魂会成为无主孤魂，他们会在球界受苦一段极长的时间，直到刑期结束后再转去地狱受刑罚于人生中的其它罪行。在地狱受刑完毕后才有机会投胎做人。

拜天公的宗旨是救灵魂离开残酷的轮回圈。先生提醒我们，唯有以灵感、肉体、灵魂拜天公的人，在去世后其灵魂才有机会到天堂去享永生。

## 白事穿白

在一般人的认知里，白色代表纯洁高雅。对一个拜天公信徒而言，在各项神圣活动时身穿白色衣服，主要是以神圣为主旨，同时也希望信徒在行为或心态上，都能做到里外一致。

先生教导我们拜天公，引领我们重拾古时候“白事穿白”的文化。通过先生的教导，让我们了解到在白事现场，身穿白衣白裤的重要性。不管是拜天公的信徒或去世者的家属，如果能身穿白色衣服，跪下拜天公为去世者的灵魂祝福，能提醒去世者的灵魂也一同跪下拜天公。

我们相信灵魂的存在，而拜天公最大目的便是救灵魂。除了救自己的灵魂也希望能救其他人的灵魂。肉体带着灵魂在人间经历各种考试，当一个人去世了，灵魂便脱离肉体，继续存在于其它界线。

根据先生的解说，灵魂能看见周围的人，但大部分的人却看不见灵魂。有些界线只有特定的颜色，而存在于这种界线的灵魂也只能看见这种特定的颜色。比如说一些界线只存在青色，那么处于这种界线的灵魂也只能看见青色却看不见其它颜色。而白色则是一种包含了光谱中所有颜色光的颜色，白色物体也能反射所有色光。我们身穿白色衣服，就是希望灵魂不管是处在任何一种颜色的界线，都能看见我们在拜天公，同时提醒它们跟随我们一起拜天公。这就是我们穿白的主要原因之一。

所以在白事进行时，身穿白色衣服的兄弟姐妹轮流拜天公祈求给去世者的灵魂，除了祈求天公原谅及宽恕去世者生前所有的过错，让他的灵魂能去到更好的界线——天堂，也希望能提醒去世者的灵魂一同跪下拜天公。

倘若一个灵魂懂得跟随我们一起拜天公，在神圣上那是无价的。因为先生说过，当去世者的灵魂懂得拜天公，它将得到天公的宽恕，灵魂就会意识到它本身已经去世了，就能尽快离开球界去到另一个界线。

# 人在生是考试，人去世灵魂是永生

拜天公的信徒相信并接受灵魂的存在。灵魂依附肉体、与肉体相连，在人间经历各种人生考验。

拜天公的教导强调“人在生是考试，人去世灵魂是永生！”在人生的过程中，我们会扮演并且身兼多种角色，来完成我们一生中的考试。在古代儒家思想里，就已经道出了人与人之间的层层关系，比如：君臣、父子、夫妇、兄弟、朋友等等。

而拜天公常说的“人在生是考试”，考的就是我们如何成为一个称职及合格的角色，而每一个角色本身都有其考题。比如说，如何成为一个有担当的父母？为人子女是否孝顺父母？是否有履行一个公民的责任？兄弟姐妹间是否相亲相爱？为人老板是否尖酸刻薄？为人员工是否勤劳诚实？夫妻之间是否包容与忠诚？朋友间是否做到信任与扶持？作为芸芸众生享受着大自然赋予的一切，是否有意识到万物创造者的存在？是否心存敬畏与感激进而接受祂、敬拜祂等等。

考验不仅仅存在于人与人之间，同样也存在于逆境中的磨难及顺境中的意气风发。所以不管贫穷、富贵、健康、疾病、快乐或悲伤，考验人性的最后，都是要我们自己作出选择。

人生处处在选择，不同的选择不同的结果，有了不同的过程与际遇，然后在这环环相扣的关系与处境里累积神圣的分数。做好得到足够的加点，灵魂就能得救去好的界线——天堂；做坏累积到一定的减点，灵魂去坏的界线——地狱，继续循环于残酷的轮回圈。总的一句，人生考试的成败，主宰了灵魂最终的去处！